

邵阳日报

2018年8月16日 戊戌年七月初六 星期四 第11407期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平向柬埔寨 人民党主席洪森致贺电

《习近平扶贫论述摘编》 出版发行

(均详见8版)

厉兵秣马迎盛会

——“办好省运会 建设新邵阳”系列报道之四

邵阳日报记者 陈贻贵

还记得在7月24日召开的湖南省第十三届运动会工作协调会议上,市委书记龚文密指出,这一届省运会无论是比赛项目,还是参赛人数都是历届最多的,要进一步完善省运会的总体方案和各个专项方案,要加强领导、加强调度,确保成功举办一届顺利、安全、精彩的省运会。

言犹在耳,决心未变。我市将如何确保成功举办一届顺利、安全、精彩的省运会呢?

顺利:分工合作精心筹办

为承办好本届省运会,我市成立了十三届省运会(成年组)邵阳筹委会,筹委会下设执委会,执委会下设综合协调部、宣传统战部、竞赛部、场馆建设部、安全保卫部、后勤服务部等11个工作部门,由相关市级领导担任工作部长,明确了各部门工作职责和成员单位。各部门分别明确一名联络员,合署办公,扎实推进省运会筹备、组织工作,保证比赛顺利进行。

赛事筹备组织方面,竞赛部对成员单位的任务进行了分解,下设项目竞赛组、裁判培训组、场地器材组、组队参赛组等7个小组,明确了各自的工作职责。

作为牵头单位,市文体广新局负责指导竞赛工作方案、经费预算,衔接省组委会、省体育局,协助做好各项竞赛筹备组织工作;指导协调各承办人和成员单位做好筹备组织工作;负责组队、训练、参赛和团部工作。市教育局负责协助市文体广新局组织青少年运动员报名、训练、参赛和成年组裁判员抽调工作。市直机关工委、市总工会分别协助市文体广新局抽调工作人员和运动员参赛。

承办比赛项目的县市区政府也有明确分工:邵阳县政府负责承办乒乓球、自行车项目比赛,北塔区政府、武冈市政府分别负责承办龙舟、登山项目比赛,邵东县政府负责承办成年组网球比赛,并负责成年组男子篮球、网球组队和训练参赛。

场馆建设方面,由市城建投集团、市文体广新局牵头协调场馆建设部成员单位,加快推进承担省运会比赛项目的市体育中心和县市场馆建设改造工程进度,加强工作督导,研究各项目比赛器材标准,加快推进各比赛项目器材采购、安装和调试工作。

8月9日上午,市体育中心三大体育场馆——体育场、体育馆、游泳及综合

训练馆顺利通过综合验收,正式交付使用。体育中心周边路网建设稳步推进,新城大道、湖口井路、邵檀路体育中心段实现通车,器材安装调试工作正在有序进行……所有的努力都指向同一个目标:确保省运会在邵阳如期、顺利举办。

安全:各司其职贴心服务

精不精彩看比赛,成不成功看安保。为确保省运会安全、成功举办,我市将抽调上千名民辅警和武警参与省运会安保工作,共同构建“安保长城”,打造平安省运。

十三届省运会邵阳执委会安保指挥部成立了赛事安保、住地安保、交通安保、巡逻防控、应急处突等11个工作组,对安保工作严格实行责任包干追究制度。制定了安保工作总体方案、赛事场馆安保工作方案和住地宾馆安保工作方案等50多个安保工作方案,每套方案分别绘制警力部署图,任务到点,责任到人,全面运用人防、物防、技防等各种手段,各警种、各职能部门密切配合,全面落实安检、搜排爆、应急处突、消防安全、交通管理、质检、食品安全等各项安保工作措施。(下转2版①)



为确保省运会期间电力供应安全可靠,国家电网邵阳供电公司签约宾馆饭店、重要交通枢纽、医院和新闻媒体等重点客户的外部电源运行环境进行重点排查后,根据需要实施了配网线路改造,尤其是对选手云集的市体育中心等重要供电区域,着力加强了配网自动化改造。一旦发生故障,电网可实现自我“诊断”和处置,配调人员可通过系统定位故障点,第一时间给出故障隔离方案,将故障隔离在最小范围,并通知抢修人员赶往现场抢修,且故障隔离、抢修恢复时间由1个小时缩短到10分钟左右。图为8月10日,国家电网邵阳供电公司员工在110千伏城南变电站排查设备安全隐患。 通讯员 刘元辉 摄

迸发城市更加炽热的情感温度

——“办好省运会 建设新邵阳”系列评论之四

本报评论员

时序更替,斗转星移。跨越2500年的历史维度,我们城市的情感记忆意味深长、历久弥新。

每一座城市都有它与生俱来的情感与温度。翻开地图,在地球上北纬27.14度、东经111.28度的地方,是我们历史悠久的城市和温暖的家园。城市经济学认为,一座真正具有现代意义的“有温度的城市”,必须是“自然温度”“社会温度”和“人文温度”兼具的城市,城市一旦有了“温度”,就有了迷人的魅力和光彩;激情四溢的温度,迸发出温暖人心的力量,是城市历经千年依然长盛不衰的终极密码。

我们的城市正是如此。如果用几个关键词来形容当下的邵阳,恐怕很多人给出的答案会是“变化”“温暖”和“获得感”。的确,古城邵阳正在上演一场精彩绝伦的蝶变,变得让人眼前一亮,变得让人意想不到,变得让人由衷点赞。探寻蝶变背后的故事,我们不难发现:这是持之以恒追求发展的成果绽放,也是“建设一座有情感有温度的城市”的最好诠释。

体育蕴含炽热温度。四年一度的省运会,就要在我市隆重开启大幕。这是一次集中展示全省体育运动成就、检阅全省体育运动发展水平、推动全民健身运

动开展、体现三湘儿女精神风貌、凝聚改革发展力量的盛会,必将在点燃城市激情的同时,为我市的高质量发展掀起新一轮热潮。当前,为了奉献一次高水平的体育盛会,我市集全市民之智、举全市之力,积极筹备、精心运作,完善各项软硬件设施,城市面貌焕然一新;体育事业蓬勃发展,不断走向更好、更快、更高、更强;群众体育运动如火如荼,“健康使生活更美好”的理念深入人心、蔚然成风。

精彩未必绝后,盛况已是空前。长久的期待,激情的畅想,都将融入这万众瞩目的沸腾时刻。这是一个为梦想接生的时代,怀抱梦想,我们将走到一起;怀抱梦想,我们勇敢上路;怀抱梦想,我们与城市共同成长。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

“创新是引领发展的第一动力。”在中国从科技大国迈向科技强国的新征程中,正在后发赶超的邵阳加快了科技创新步伐。今年以来,我市高新技术产业发展、知识产权保护、重大项目建设、社会创新创业氛围,均呈现出优于往年的欣欣向荣之势。

高新产业持续攀升 专利指标增长迅速

经过近年来的持续发力,我市高新技术产业实现稳步增长。今年一季度纳入统计范围的高新技术企业共529家,比上年同期增长32.6%;实现高新技术产品产值479.97亿元,同比增长16.2%;实现高新技术产品增加值114.48亿元,同比增长17.8%。

高新技术企业认定积极性继续高涨。2017年我市共有39家企业被认定为高新技术企业,其中新认定33家,为历年之最。今年湖南省有两批高新技术企业认定申请,我市申请第一批高新技术企业认定的企业就有25家,现已进入专家评审阶段。

各项专利指标增长迅速。1至6月全市专利申请2109件、专利授权1255件,发明专利申请量263件、有效发明专利拥有量370件,分别比去年同期增长46.4%、48.8%、31.5%、27.6%,均高于全省平均增速。

湖南科瑞生物制药股份有限公司是2009年入驻邵阳经济开发区的国家高新技术企业。8月8日,该公司和印度一家公司确定了一笔30.5万美元的订单。今年3月和印度另一家公司签下的305万美元订单,刚生产出的一批产品即将发货。“我们的产品供不应求,还有很多订单在排着队。以前一个月只能生产一吨,今年9月将提升到两吨。”据该公司董事长甘红星介绍,该公司2016年完成销售收入4056万元,2017年增长到5770万元,2018年计划完成销售收入1亿元。目前该公司正在加紧进行转型升级,从医药中间体生产企业转型为原料药生产企业,从专门生产激素类中间体及原料药向生产其他药物拓展,力争2020年在创业板上市。

甘红星称,科技创新是企业发展的动力。该公司拥有高素质的科研队伍并与邵阳学院、广西民族大学等高校建立了长期产、学、研合作关系,每年的研发经费不低于销售收入的4%。近年来,成功开发了甾体激素类新产品和非甾体产品共44个,其中8个产品填补国内空白,达国际领先水平。现申请了国家发明专利49项,其中24项已获得发明专利授权,发明专利申请量、授权量居全市第一。多个项目获得邵阳市技术发明奖、专利奖、科技进步奖等奖项。其中《3-巯基-4-氮杂-5a-雄甾-17β-羧酸甲酯的合成方法》专利技术获得湖南省“百项专利转化推进计划”项目支持,该公司因此获得建设银行180万元专利质押贷款。(下转2版②)

创新驱动 激发动能

——二〇一八年上半年我市科技重点工作综述

邵阳日报记者 贺旭艳 通讯员 易自然 伍亿众

我市举行“当好东道主、办好省运会” 职工万人长跑赛

曹普华出席开幕式

邵阳日报8月15日讯(记者 刘小幸 中兴刚 通讯员 谢长青)为喜迎省运会,8月15日上午,由湖南省第十三届运动会邵阳筹委会主办,市委宣传

部、市创文办、市总工会、市直机关工委、市文体广新局联合承办的“当好东道主、办好省运会”职工万人长跑赛在大洋区新城大道开赛。市委副书记、统战部长曹普华宣布比赛开始。市领导赵为济、李华和、郑再堂出席开幕式。

参加比赛的各单位职工,精神抖擞,热情高涨。上午9时30分,随着发令枪“砰”的一声号

令,男子中年组的运动员们第一批冲出起跑线,你追我赶,向着终点进发。

此次万人长跑从新城大道起点出发,沿新城大道向东直跑,经邵水西路、湖口井路、邵檀路,到市体育中心体育馆终点结束,比赛全程约4000米。参赛者按年龄分为四个组,分别为男子青年组(40岁以下,含40岁)、男子中年组(40岁以上)、女子青年组(40岁以下,含40岁)、女子中年组(40岁以上)。男子青年组、中年组分别取前40名予以奖励,女子青年组、中年组分别取前30名予以奖励。

